1. IcTeH mBIFY KapKBIHABLIBIFL! A = 0,02 caraT™, an oprama KaamslHa KenTipy
yakpITHI tg = 10 carart exeni 6enrim. KomkeTiMaumik Ko3QPUIIMEHTIH KoHEe
OHIMHIH KOJDKETIMIUTIK (PYHKIMSICHIH €CENTEY KaXKeT.

bepineeni: Taby xepex:. Kr,  Pr(t)
tz = 10 carat

4 =0,02 carar:

Hemimi:

OHIMHIH JalbIHIBIK KO GHUIMEHTI popMyIa OOMBIHIIA aHBIKTAJIATbI

T
_ cp
Kp=r-?—
cp + IE:'_:J'

BipiHiii iCTeH MIBIFyFa ACHIHT1 opTaiia yakbIT tep = 1/ 4.

Coupa
1/ K 1/0,02

"y T U002+10

b

OHIMHIH JalbIHABIK QYHKIUSACH (OPMYTaMEH aHBIKTAIA b
Pr(t)=Kp+(1-K)e 5

MYHJIaFbI t — YaKbITTBIH K€3 KeJIFeH MOMEHTI, t = () Ke31He KYie JKaKChI KaFiaiia.

Pr()=083+(1-083)e7/*%10 = 083+0,17¢71%



1 ecen BapuanTTaps! | t8 A

1 8 0,02
2 6 0,01
3 4 0,03
4 5 0,02
5 3 0,05
6 8 0,03
7 10 0,01
8 12 0,04
9 6 0,03
10 8 0,05
11 9 0,02
12 11 0,01
13 13 0,06
14 5 0,08
15 2 0,04
16 10 0,02
17 7 0,08
18 5 0,05
19 4 0,06
20 12 0,03




2. CrucTeMa COCTOMT U3 TPEX YCTPOUCTB. IHTEHCHBHOCT OTKA30B 3JIEKTPOHHOTO
ycTpolictsa pasHa A1 = 0,16-10 ul = const. UHTEHCHBHOCTH OTKA30B IBYX
3JIEKTPOMEXAHUYECKHMX YCTPOMCTB IMHEIHO 3aBUCAT OT BPEMEHHU U OIPENEISAIOTCS
caemyromumu popmynamu: A2 = 0,23-10%4 a1, A3 =0,06-10° . Hyxno
paccUMTaTh BEPOATHOCTh O€30TKa3HOM paboThl u3aenus B Teuenue 100 u.

Kyiie ym KypeUIFBI@aH TYpPanabl. DJEKTPOHIBIK KYPBUIFBIHBIH ICTCH IIIBIFY
KeurgaMaeiFel A1 = 0,16-10° carar! = const. Exi AJIEKTPOMEXAHUKAJIBIK,
KYPBUIFBIHBIH 1CTEH MIBIFY KBIAAMIBIFBI YAKBITKA CHI3BIKTHIK TOYEI1 )KOHE KeJeci
gopmynanapmen ampIkTananel Ay = 0,23-10% caratl, A3 = 0,06-10° car?.
byitpiMabiH 100 carar 1IiHJIE€ aKayChI3 KYMBIC 1CTEY BIKTUMAJIBIFBIH €CEITey
KEpeK.

bepineeni: Taby repex: P(t)

N=3
1=0,16-103carar™
J2=0,23-10" carar !
73=0,06-10"®carar*
t =100 carar

Hlewimi:

A # const OonFaHABIKTaH, (hopMyiara HET13J1eITeH
Nt

B(1)= eXp[—ZJ ﬂz(f)dt)
=10

brinaii sxazyra 0osaabl

P(t)= exp{—ﬁ]/ll (¢)di +iﬂ2 (1)dt +iﬁ,3 (l‘)dt}} =

tz 13,6
=exp —(ﬂlf +0,23-107" 54-0,06' 107 RJ J

?

t = 100 carar MoHIHIE

1002
0,16-107° -100+0,23-10*‘T+

P.(100)=exp| — i ~ 0,67
4+0,06-107° 100

»



2 ecen BapuaHTTaphl | Al A2 A3 t

1 0,0002 |3,6*10° |4*10® |125
2 0,0006 |2,5*10° |8*10® |80
3 0,0002 |1,4*10° |67*10% |90
4 0,0002 |3,6*10° |4*10®% |75
5 0,001 |7,4*10° |6*10% |110
6 0,0003 |6,5*10° |5%*10® |100
7 0,0005 |1,4*10° |1*10® |105
8 0,0001 |2,5*10° |3*10®% |120
9 0,0003 |1,6*10° |7*10® |115
10 0,0008 |8,3*10° |4,5*10% |95
11 0,0002 |1,5*10° |2,3*10% |85
12 0,0002 |1,6*10° |7,8*10% |80
13 0,0002 |2,4*10° |1,2*10% |90
14 0,0002 |3,6*10° |7E-08 100
15 0,0004 | 0,00005 9,6 *10% | 110
16 0,004 |6,1*10° |4*10% |120
17 0,0007 |7,5*10° |7*10% |130
18 0,0003 |1,6*10° |1,2*10% | 100
19 0,0001 |1,9*10° |7,4*10% |80
20 0,0002 |2,8*10° |3,6*10% |60




3. OHIMHIH ICTEH WIBIFYy YaKbIThl Paiineiiain Tapaiy 3aHbiHa OarbiHabl. CaHIbIK
cunaTTamanapasl aHeikTay Kaxket: P(t), f(t), AM(t), t1 = 500 car, t = 1000 car, t3 =
2000 c, erep Tapany mapametpi o = 1000 car Gosca.

bepineceni: Taby repex: P(t), f(t), A(t), teo

t1 =500 carar

t2=1000 carart
t3= 2000 carart
o = 1000 carat

Llewimi:
Poiineit Tapany 3aHbpIHA colikec opMyaiapbl KOJIAaHY KaKeT.

t rz

f(f):—ze_ng;
o)

500 : _
£(500) = =410 u;

1000 2-1000
7(1000) = 2090 1000 _ 61107

1000~ 2-1000

2000 _ 2000 -

£(2000) = o5 =2,7107

P(500)=¢"," ' 2=0,88:
10002
P(1000)=¢ "= =0,61:
20002
P(2000)=¢ ", 5 =0,14:
(
/1(1‘) — f( ) .
P(1)
4
A(500) =219 _ 4500
88
4
2(1000)=2219 _ 10 o,
0,61
-4
2(2000) = 2’7'13 =1,93-107 U



1.

tﬂpzz’

1 3
t, (500)=———=2,210 ° u;
o (500) 4,5-107
(., (1000) = —— =10° u;
cp 10—3

1

——=0,05-10" =500 1.

tep (2000) = 19310



3 ecen

BapHaHTaphbI t1 to t3 o

1 500 900 1600 900
2 600 1200 2400 1000
3 400 800 1600 500
4 500 1000 2000 800
S) 600 1000 2000 900
6 300 600 1800 600
7 400 800 1600 700
8 700 1300 2100 800
9 500 1000 2000 500
10 800 1500 2500 1200
11 600 1100 2000 1000
12 400 700 1700 800
13 500 1000 2000 1200
14 300 500 900 600
15 200 500 800 500
16 100 200 400 200
17 500 1000 1500 1000
18 400 800 1600 600
19 300 600 1500 500
20 600 900 1800 800




